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Анотація 
Описано особливості метода швидкого пошуку в корпусі аудіозаписів. Наведено результати 

експериментальної перевірки запропонованого методу.  
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Abstract  

Features of the method of fast search in the corpus of audio recordings are described. The results of the experimental 

verification of the proposed method are presented.  
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Зростання обсягів мультимедійної інформації, зокрема аудіоінформації, яка аналізується та 

обробляється в комп'ютерних системах, зумовила необхідність впровадження методів 

автоматизованого аналізу та пошуку даних. Тому в сучасних системах оброблення 

аудіоінформації виникає необхідність швидкого пошуку музичних творів (МТ) на основі 

аудіоконтенту. Враховуючи великі обсяги аудіоінформації, що зберігається в корпусі МТ, 

важливе значення має швидкість та надійність пошуку. Для підвищення достовірності 

результатів пошуку пропонується метод швидкого пошуку аудіозапису в корпусі МТ за його 

фрагментом з удосконаленою оцінкою ступеню близькості між невідомим аудіофрагментом і 

шаблонами, що дозволяє підвищити достовірність прийняття рішення під час пошуку за 

рахунок збільшення ступеня розбіжності власного МТ з іншими аудіозаписами.  

Запропонований метод швидкого пошуку аудіофрагментів тривалістю 5с на основі kd-

дерева з удосконаленою оцінкою ступеня близькості між невідомим фрагментом та 

аудіозаписами в корпусі дозволяє підвищити достовірність результатів пошуку. Отримано 

аналітичні співвідношення для оцінки ступеня близькості невідомого фрагмента аудіозапису 

з шаблонами, що базуються на обчисленні відстані від фрагмента до певної кількості 

найближчих центроїдів та кількості попадань до списку найближчих сусідів. За рахунок 

застосування удосконаленої оцінки ступеня близькості (за зваженою кількістю влучень до 

списку k найближчих центроїдів) між невідомим аудіофрагментом та шаблонами суттєво 

збільшено рівень достовірності прийняття рішення щодо належності фрагменту одному з 

аудіозаписів у корпусі МТ. Експериментальні результати показують, що оцінка відстані до 

власного аудіозапису у середньому у 8 разів перевищує аналогічну оцінку відстані до інших 

аудіозаписів корпусу. 
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